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Prvi razvojni načrt smo v Vrtcu Ciciban zapisali za obdobje od leta 2019-2024. Vodstvo 
je imenovalo Tim za kakovost Vrtca Ciciban, v katerem smo bili predstavniki vseh 
šestih enot. Tekom obdobja se je Tim za kakovost nekoliko preoblikoval, ves čas pa 
smo kvalitetno in uspešno sodelovali. 
 
Strokovni delavci vrtca smo ustvarjali spodbudno učno okolje in varen prostor za otroke 
in bili osredotočeni na doseganje cilja krepitev odnosov med zaposlenimi, v skladu z 
Razvojnim načrtom. 
 
Vzgojno delo je temeljilo na prepoznavanju otrokovih zmožnosti in interesov ter 
spodbujanju ustvarjalnosti. Uporaba kakovostnih didaktičnih sredstev in naravnih 
materialov je spodbujala trajnostno vzgojo. Uporaba razvojno-procesnega modela in 
metode aktivnega učenja kažeta na sodoben pristop k vzgoji. Otroci so sodelovali v 
nadstandardnih programih in obogatitvenih dejavnostih. Skrb za otroke s posebnimi 
potrebami in vključevanje zunanjih sodelavcev je bilo dobro organizirano. Evalvacija 
vzgojno-izobraževalnega procesa kaže, da je bil cilj ustvarjanja spodbudnega učnega 
okolja zastopan v največji meri. 
 
Zaposleni smo imeli možnost strokovnih izobraževanj, kar je prispevalo k 
profesionalnemu razvoju posameznika. Poudarek je bil na medsebojnem 
povezovanju, udeležbi na konferencah in objavljanju lastnih prispevkov. Izboljšali smo 
kolegialno povezovanje in kroženje informacij znotraj enot in celotnega vrtca. Aktivi v 
izvedbi strokovnih delavk in možnost izbire teme aktiva so bili pomembni za strokovno 
rast in medsebojno povezovanje zaposlenih, kar je podprlo prioritetni cilj Razvojnega 
načrta. Udeležba na konferencah in objavljanje prispevkov v strokovnih revijah 
dodatno prispevata k dvigu kvalitete zavoda. Periodična srečanja supervizije so se 
izkazala za uporabna, teambuilding dogodki in interni programi za promocijo zdravja 
na delovnem mestu pa podpirajo zdravje zaposlenih. 
 
Sodelovanje s starši je bilo uspešno, izvedeni so bili uvodni sestanki, redno 
obveščanje, kakovostni sestanki s starši na začetku in tekom šolskega leta ter 
pogovorne ure enkrat mesečno celo šolsko leto. Šola za starše in svetovalna služba 
sta bili dobro obiskani, kar je izboljšalo komunikacijo med vrtcem in starši. 

Vrtec je aktivno sodeloval z različnimi institucijami in organizacijami, kar je obogatilo 
vzgojni proces. Sodelovanje otrok v projektih in natečajih ter vključitev v mednarodne 
projekte kaže na proaktivno vključevanje vrtca v širšo skupnost. 

Vodstvo vrtca je skrbelo za pridobitev kakovostnih didaktičnih pripomočkov in redne 
prenove in popravila, kar prispeva k varnemu in spodbudnemu okolju za otroke. 
 
SKLEP 
 
Analiza razvojnega načrta za obdobje od 2019 do 2024 kaže na skrb za celostni razvoj 
otrok, strokovno rast zaposlenih in aktivno sodelovanje s starši ter lokalno skupnostjo. 
Ustrezna evalvacija doseganja ciljev Razvojnega načrta potrjuje uspešno delo in visok 
nivo vzgojno-izobraževalnega procesa. 

 

Evalvacijo zapisal: Tim za kakovost Vrtca Ciciban 


